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Πατριάρχης Κύριλλος τέλεσε εις Επίσκοπον
χειροτονία την ημέρα μνήμης του Αγίου Φιλαρέτου
Μητροπολίτου Μόσχας
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Τη Θεία Λειτουργία τέλεσε στον Ιερό Καθεδρικό Ναό του Σωτήρος Χριστού την ημέρα μνήμης του
Αγίου Φιλαρέτου, Μητροπολίτου Μόσχας, στις 2 Δεκεμβρίου 2012, ο Αγιώτατος Πατριάρχης
Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κύριλλος. Σημειωτέον είναι ότι εδώ φυλάσσονται τα τιμία λείψανα
του Αγίου.

Κατά τη Θεία Λειτουργία ο Ρώσος Προκαθήμενος τέλεσε την εις Επίσκοπον Αλάτυρ και
Πορέτσκογιε (Ιερά Μητρόπολη της Τσουβασίας) χειροτονία του Αρχιμανδρίτου Θεοδώρου
Μπελκώφ.

Επίσης συλλειτούργησαν οι Μητροπολίτης Σαράνσκ και Μορδοβίας Βαρσανούφιος,
Πρωτοσύγκελος του Πατριαρχείου Μόσχας, Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος
Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας, Βολγκογκράντ και Καμύσιν
Γερμανός, Τσεμποξάρυ και Τσουβασίας Βαρνάβας, Ιεράρχες και κληρικοί του Πατριαρχείου
Μόσχας.

Στη Θεία Σύναξη παρέστησαν προσευχόμενοι οι Ηγουμένες και κληρικοί τινών Ιερών Γυναικείων
Μονών, κληρικοί και λαϊκοί προερχόμενοι από την Τσουβασία.

Ακόμα παραβρέθηκαν και τοπικές αρχές της Τσουβασίας.

Ο Αγιώτατος κ. Κύριλλος επίσης προέβη στη χειροτονία σε πρεσβύτερο του διακόνου Μιχαήλ
Ηλγίν, κληρικού Ιερού Ναού Αγίου Νικολάου Ζελενογκράντ.

Ληξάσης της Θείας Μυσταγωγίας ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Εκκλησίας νουθέτησε καταλλήλως
τον Επίσκοπο Αλάτυρ και Πορέτσκογιε Θεοδώρου και του παρέδωσε αρχιερατική ράβδο.

Εν συνεχεία ο κ. Κύριλλος τέλεσε δοξολογία ενώπιον της λάρνακος με τιμία λείψανα του Αγίου
Φιλαρέτου Μητροπολίτου Μόσχας.



Αμέσως μετά ο Πατριάρχης Κύριλλος κήρυξε το θείο λόγο και απένειμε τιμητικές διακρίσεις σε
Ιεράρχες, οι οποίοι το έτος 2012εορτάζουν τις επετείους τους.

Λαμβάνοντας υπόψη την αφοσιωμένη θεραπεία του της επιστήμης και το κοινωνικό του έργο και
λόγω 75ης επετείου των γενεθλιών του ο καθηγητής του Κρατικού Πανεπιστημίου Λομονόσοφ και
συγγενής του Αγίου Φιλαρέτου (Ντροζντώφ) κ. Ν. Ντροζντώφ παρασημοφορήθηκε με το παράσημο
του Αγίου Μακαρίου Μητροπολίτου Μόσχας Β΄ Τάξεως.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/53353/

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

